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Ata da Sétima Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Terceira 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 20 de março de 
2019, às 10 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob 
a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 20 dias de março de 2019, às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato 
da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva (César 
Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral 
de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite 
(Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, 
José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José 
Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Labreildes dos Santos Inácio 
(irmão Del), Mario Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias 
José Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos 
Santos e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram 
ordinariamente para a 7ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida 
o Vereador Ricardo Carneiro para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita 
a chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados. Logo após, foi lida e aprovada a Ata 
da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente abriu o Expediente do Dia 
que teve apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 293/2019, 
Vereador Ronaldo dos Santos, que solicita ao Poder Executivo a limpeza, 
capinação, pintura dos meio fios e a retirada de entulhos da Rua 17, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 294/2019, Vereador Ronaldo dos Santos, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 16, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 295/2019, Vereador Ronaldo dos Santos, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 20, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 296/2019, Vereador Ronaldo dos Santos, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 26, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 297/2019, Vereador Ronaldo dos Santos, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 5ª Travessa da Rua 17, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 302/2019, Vereador Augusto César – César 
Paiva, que solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza da Unidade de 
Saúde da Família André Cordeiro, Garapu; Indicação nº 303/2019, Vereador 
Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a reposição das 
tampas das canaletas da Travessa São Sebastião, Rua 08, Sapucaia; 
Indicação nº 304/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita ao 
Poder Executivo a instalação de corrimão na escadaria da Travessa São 
Sebastião, Rua 09, Sapucaia; Indicação nº 305/2019, Vereador Augusto César 
– César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a desobstrução da rede de 
esgoto da Rua São Sebastião, Rua 09, Sapucaia; Indicação nº 306/2019, 
Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder Executivo 
melhorias na iluminação e a revitalização da Praça Arimo Xavier, Travessa São 
Sebastião, Sapucaia; Indicação nº 334/2019, Vicente Mendes – Neto da 
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Farmácia, que solicita ao Poder Executivo que instale uma câmera no sinal da 
padaria da PE-60; Requerimento nº 179/2019, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da Rua 24, Travessa da Santa 
Margarida, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 180/2019, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da Rua 23, do Engenho Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
181/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Rua 23, Engenho Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
182/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Rua 19, Engenho Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
183/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
reforma da rede de esgoto da Rua da Praia, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 184/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da Rua da Praia, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
185/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
construção de um PSF, na comunidade da Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 186/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza dos canais da comunidade Vila Nova, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 187/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita 
ao Poder Executivo a disponibilização de agentes de saúde para assistir a 
comunidade de Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 188/2019, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e 
a drenagem da Rua 19, Engenho Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
191/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua Alto da Boa Esperança ll, Engenho Novo; 
Requerimento nº 192/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da Rua do Bueiro, Engenho Novo; Requerimento nº 
193/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Rua da Igreja, Engenho Novo; Requerimento nº 194/2019, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a construção de 
uma Creche na comunidade Armínio da Paz, antiga Pista Preta; Requerimento 
nº 195/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
construção de um muro de arrimo na comunidade Armínio da Paz, antiga Pista 
Preta; Requerimento nº 196/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao 
Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Alto do Sol, 
comunidade Engenho Novo; Requerimento nº 197/2019, Vereador Jefferson 
Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 
Avenida Engenho Novo, comunidade Engenho Novo; Requerimento nº 
198/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua do Bueiro, comunidade Engenho Novo; 
Requerimento nº 199/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua da Igreja, Engenho Novo; 
Requerimento nº 200/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Alto da Boa Esperança l, 
Engenho Novo; Requerimento nº 204/2019, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a construção de uma escadaria na 2ª Travessa, 
Engenho Barbalho 2; Requerimento nº 205/2019, Vereador Jefferson Marcos, 
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que solicita ao Poder Executivo a substituição das atuais lâmpadas por 
lâmpadas de led, Engenho Barbalho 2; Requerimento nº 206/2019, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo que seja colocado coletores 
de lixo, Engenho Barbalho 2; Requerimento nº 207/2019, Vereador Jefferson 
Marcos, que solicita ao Poder Executivo a construção de uma creche, Engenho 
Barbalho 2; Requerimento nº 208/2019, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a construção de uma escola, Engenho Barbalho 2; 
Requerimento nº 209/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a construção do PSF no Engenho Barbalho 2; Requerimento nº 
210/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
colocação de lonas plásticas nas barreiras do Engenho Barbalho 2; 
Requerimento nº 211/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a construção de uma escadaria no final da 3ª Travessa da Rua São 
Pedro, Pirapama; Requerimento nº 212/2019, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 3ª Travessa da 
Rua São Pedro, Pirapama; Requerimento nº 213/2019, Vereador Jefferson 
Marcos, que solicita ao Poder Executivo a substituição das atuais lâmpadas de 
led, Pirapama; Pedido de Informação nº 003/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Sr. Secretário Municipal de Assuntos Jurídicos, Sr. 
Osvir Guimarães Thomaz pedido de informação do procedimento da renovação 
da contratação da empresa Quattro Software e Serviços de TI LTDA, - EPP, 
enviando cópias do Edital de licitação do contrato nº 036/FMS/2017, do 1º 
Termo Aditivo ao Contrato nº 036/FMS/2017, da Adesão a Ata de Registro de 
preços nº 003/2017, do Pregão Eletrônico nº 002/2017; Pedido de Informação 
nº 004/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Gabinete do 
Prefeito do Cabo de Santo Agostinho – GAPRE pedido de informação sobre a 
finalidade administrativa e qual o beneficiário da desafetação de área pública 
de uso comum do povo, contido na Lei nº 2.448 de 28 de abril de 2008 
regulamentada pelo Decreto nº 1.745 de 12 de fevereiro de 2019; Pedido de 
Informação nº 005/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Sr. Secretário Municipal de Assuntos Jurídicos, Sr. Osvir Guimarães Thomaz 
pedido de informação do procedimento de licitação da contratação de empresa 
especializada na prestação de serviços de vídeo monitoramento enviado 
cópias do Edital e licitação, do Contrato de Adesão nº 002/FMS/2018, Adesão 
a Ata de Registro de preços nº 009/2018, Pregão Eletrônico nº 007/2016; 
Projeto de Lei nº 51/2019, Vereador Ronaldo dos Santos, que dispõe sobre a 
criação de ciclovias/ciclofaixas localizadas nas principais Avenidas do 
Município do Cabo de Santo Agostinho e dá outras providências; Projeto de 
Resolução nº 08/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que concede a 
medalha Joaquim Nabuco a Silvano Ramos Santana. Dando continuidade, o 
Presidente abre o Pequeno Expediente que teve a inscrição dos seguintes 
Edis: Vereador José de Arimatéia que solicita um Voto de Aplauso 45º 
aniversário de Gilson Tenório; Vereador Ricardo Carneiro que subscreve o voto 
de Gilson Tenório, solicita um Voto de Aplauso para Valdênio Matias pelo 
aniversário, Voto de Aplauso para Nádia Oliveira pelo aniversário e Voto de 
Aplauso para Renata Escobar pelo aniversário. Logo em seguida, o Presidente 
abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: 
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Vereador José de Arimatéia que fala sobre o Caboprev, pede que a presença 
do Presidente e também a situação das finanças da entidade, diz que a 
situação é grave, pois os recursos estão aplicados em fundos não 
recomendados, lê parte do relatório que recebeu e afirma que a situação do 
Caboprev é preocupante, pede que o escritório de advocacia contratado pela 
instituição venha à Câmara explicar a situação, quer acompanhar a situação da 
instituição; Vereador Ezequiel Manoel que convida a todos para seu culto de 
ação e graças pelos seus 40 anos e pelo livramento que teve, fala sobre a 
violência que afeta a população do Município e que muitas vezes é invisível 
para o Poder Público, entende que se deve cobrar ao Governo do Estado, que 
Suape hoje está omissa, constrõem empresas e não se dá empregos para os 
cabenses, quer audiência para conversar com as empresas e dizer que o povo 
do Cabo é qualificado, quer defender o povo que está padecendo por falta de 
oportunidade, propõe ao prefeito um audiência para tratar com o Porto de 
Suape, com o Promar, e com o estaleiro para garantir vagas ao povo do Cabo, 
pede que o Regimento seja sempre aplicado para um mandato mais tranquilo; 
Vereador Ricardo Carneiro fala sobre os empregos gerados aqui, mas que não 
são ocupados pelo povo cabense, solicita um Voto de Aplauso pelo Movimento 
Unido, de cabenses que estão desempregados, sugere uma comissão para, 
junto com os trabalhadores, acompanhar nas empresas a contratação de 
trabalhadores, afirma que é preciso cobrar das empresas, fala ainda que a 
prefeitura vai lançar um livro sobre a história do Cabo, e denuncia que o livro 
não conta a verdadeira história do Cabo de Santo Agostinho, pois exclui 
grandes artistas da cidade por motivação política, propõe uma visita ao 
Governo para ver a realidade da cidade; em aparte, o Vereador César Paiva 
diz que o livro foi apresentado como sendo das famílias cabenses, não sabe se 
é da prefeitura ou é uma iniciativa pessoal, mas sabe que são as famílias 
cabenses que serão homenageadas, desconhece se é um livro para os 
artistas, se solidariza com a questão de Suape; de volta ao Vereador Ricardo 
Carneiro, este quer tomar conhecimento de fato do que está no livro; em 
aparte, o Vereador José de Arimatéia diz que deve se esperar o lançamento do 
livro para tomar as devidas providências; em aparte, o Vereador Ezequiel 
Manoel pede para aguardar a publicação do livro, fala sobre a ida as industrias 
para garantir o emprego aos cabenses; de volta ao Vereador Ricardo Carneiro, 
este pede que o prefeito em exercício possa ter uma prática diferente do 
anterior, que pedia uma contrapartida social, e quer que a contrapartida seja de 
empregos; Vereador César Paiva que afirma que visitou o Centro Mestre Dié e 
viu o núcleo de línguas implantado, fala sobre o livro citado e convida para 
sessão solene de amanhã; Vereador Jefferson Marcos que cita rua alagada em 
Pontezinha que tem obras que de modo geral tem problemas; em aparte, o 
Vereador José de Arimatéia fala da obrigatoriedade do Vereador cobrar, diz 
que na grade curricular não tem mais inglês nem espanhol, lista escolas com 
problemas, afirma que quando estiver funcionando bem ele irá falar; em aparte, 
o Vereador César Paiva fala das obras que estão sendo inauguradas em 
diversos bairros, diz que o Vereador Jefferson Marcos está correto em cobrar, 
e que o Vereador José de Arimatéia só vê a desgraça; Em aparte, o Vereador 
Ricardo Carneiro diz que o livro foi escrito por dois caruaruenses que vai ser 
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implantado no ensino fundamental, e que o nome do livro é “Nossa História – 
Riqueza de uma Identidade”, avisa que vai fazer um pedido de informação, diz 
que se proceder isso, vai denunciar, pois é um projeto mentiroso da cidade, 
que exclui quem de fato faz a história, uma atitude mesquinha; Em aparte, o 
Vereador Flávio Átila fala que o povo do cabo está inquieto, diz que visitou a 
escola modelo do São Francisco, que tem10 meses para entregar a obra, e 
nada foi feito até agora, afirma que é leal, mas tem de dizer que as obras 
andam a passo lento, não acredita que muitas obras serão entregues, não 
admite que as obras não andem, questiona os requerimentos que não são 
atendidos; Em aparte, o Vereador Ezequiel Santos diz que fica perplexo de se 
aplaudir quando o prefeito faz o seu papel, pois a cidade tem dinheiro e o 
prefeito tem de trabalhar, ao Vereador cabe cobrar, legislar, não tem motivo de 
parabenizar o prefeito para fazer o que é de obrigação; em aparte, o Vereador 
Gessé Valério diz que os Vereadores podem acompanhar de perto o que está 
acontecendo em Pontezinha, sobre a creche de Pontezinha diz que ela está 
prevista pra ser entregue no prazo de 10 meses, e que está aqui pra somar, 
pois o Cabo precisa de melhoria, diz que a estrada de Gaibu a Suape está 
ficando uma desgraça, pede urgência para resolver; de volta ao Vereador 
Jefferson Marcos, este afirma lutar pelo Município todo, não só por Pontezinha, 
mas não é admissível o que está acontecendo em Pontezinha, defende que 
está cobrando melhorias para o povo, uma vez que 9 ruas foram feitas, mas 
falta a interligação das galerias, e assim, com 5 minutos de chuva se alaga 
todo loteamento, diz que é importante a conclusão da obra da rua Nossa 
Senhora do Carmo; Vereador Labreildes Inácio que parabeniza o Vereador 
José de Arimatéia pela pauta da educação e diz que as obras da escola 
modelo do bairro São Francisco estão bem atrasadas, questiona que dos 
funcionários da obra não tem ninguém do Município, todos são de fora, afirma 
que em 25 de janeiro de 2018 foi lançada a obra, e que não adianta colégio 
modelo quando os outros estão em situação difícil, em São Francisco as 
escolas tem muita falta de aula, sustenta que é da base, mas não pode ficar de 
boca calada, foi eleito para defender o povo, cobra a Keko que dê agilidade nas 
obras atrasadas; Em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro quer saber o porquê 
dessas obras estarem em passos de tartaruga, e diz ser estranho todos os 
fornecedores da prefeitura estarem sem receber devidamente em dia, 
questiona se a orientação do secretário é travar, e voltar a normalidade quando 
Lula voltar, pede reflexão, pois não é falta de dinheiro; de volta ao Vereador 
Labreildes Inácio, este cobra a participação efetiva dos Vereadores para as 
obras em São Francisco; em aparte o Vereador Flávio Átila diz que a base de 
14 de Vereadores é leal, mas não podem ficar calados, têm de cobrar, diz que 
tem secretários que não tem compromisso com o Cabo, que o prefeito é 
trabalhador, correto, mas tem secretários que não têm compromisso com a 
cidade, questiona o fato do bairro de Pirapama só ter uma escola com 1.800 
alunos matriculados, pede comissão para acompanhar; de volta ao Vereador 
Labreildes Inácio, este afirma que alguns secretários não respeitam essa Casa, 
é aliado, mas é aliado do povo; em aparte, o Vereador José de Arimatéia 
questiona o porquê de os secretários agora não estarem trabalhando, se são 
os mesmos do Governo Lula Cabral, parabeniza a cobrança; em aparte, o 
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Vereador Jefferson Marques diz que acompanha a obra do Barbalho, e que 
essa obra passou 15 dias paralisada por falta de pagamento do Governo, pede 
que se forme comissão para conversar com o prefeito e cobrar a agilidade das 
obras, e que os secretários sem compromisso sejam exonerados, afirma que 
em Barbalho cadeirantes estão sendo prejudicados, pois não podem sair, 
afirma que se deve entregar as obras no prazo estipulado; de volta ao 
Vereador Labreildes Inácio, este fala sobre a obra da praça do bairro São 
Francisco, diz que esta foi esquecida e que quando chove os moradores do 
bairro São Francisco tem sofrido; em aparte, o Vereador Augusto César 
convida para inauguração de 3 ruas em Rosário, diz que os governos 
anteriores não tinham compromisso, e que o Município está abarrotado de 
obras, afirma que cobra pessoalmente, defende uma comissão de 
acompanhamento das obras,  e que elas tenham mais agilidade, diz que o 
discursos que não tem obra é discurso da oposição, parabeniza Keko, afirma 
que o prefeito é competente, diz que é situação, mas também cobra; de volta 
ao Vereador Labreildes Inácio, este diz que é da base, mas tem compromisso 
com o povo; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel  diz que Vereador tem o 
papel tem de cobrar, e que a base do governo tem se portado de forma correta, 
pois aliado não é capacho, aliado tem a liberdade e autonomia de fazer a 
crítica, isso é liberdade, a liberdade do Vereador é importante; de volta ao 
Vereador Labreildes Inácio, este diz que as ruas são feitas mas precisam ter o 
saneamento, parabeniza o Vereador Jefferson Marcos pela cobrança das ruas 
de Pontezinha, afirma que são aliados com compromisso; Em aparte, o 
Vereador Gessé Valério diz que está a disposição para ir ao bairro de São 
Francisco, pede que se marque conversa com o Prefeito; de volta ao Vereador 
Labreildes Inácio,  este fala que até hoje não tem a praça do bairro de São 
Francisco, e que muitos Vereadores tiveram votos lá, pede que se visite a 
praça e o colégio modelo; em aparte, o Vereador Carlos Mendes afirma que 
pede por Pontezinha, sustenta que o problema de Pontezinha é de muito 
tempo, diz que o posto de 12h está parado e a comunidade está sofrendo, 
critica que a academia da cidade está em lugar sem estrutura, e que a 
prefeitura precisa olhar pra Pontezinha, diz que o canal foi aterrado, e hoje é 
uma valeta, precisa resolver este problema, defende que tem de cobrar da 
administração, e que juntos os Vereadores são fortes; de volta ao Vereador 
Labreildes Inácio, este cobra que a obra do colégio modelo ande e melhore o 
bairro. Na sequência, o Presidente abriu a Ordem do Dia, passando a palavra 
ao Primeiro secretário, que lê as proposições para votação – em Votação 
Única: Indicação nº 212/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do 
Sindicato; Indicação nº 213/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do 
Sindicato; Indicação nº 218/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; 
Indicação nº 219/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação 
nº 220/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 
221/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 
222/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 
223/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 
224/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 
225/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 
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226/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Indicação nº 
254/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 255/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 256/2019, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 257/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 258/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Indicação nº 259/2019, Vereador Gessé Valério; Indicação nº 260/2019, 
Vereador Gessé Valério; Indicação nº 261/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia; Indicação nº 262/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 263/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; 
Indicação nº 264/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 
265/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 266/2019, 
Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 267/2019, Vereador 
Augusto César – César Paiva; Indicação nº 268/2019, Vereador Augusto César 
– César Paiva; Indicação nº 269/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; 
Indicação nº 270/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 
271/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 272/2019, 
Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 273/2019, Vereador 
Augusto César – César Paiva; Indicação nº 274/2019, Vereador Augusto César 
– César Paiva; Indicação nº 275/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; 
Indicação nº 276/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 
277/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 278/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 279/2019, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 280/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 281/2019, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Indicação 
nº 282/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação 
nº 283/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação 
nº 284/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 285/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 286/2019, Vereador 
Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 287/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 288/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho; Indicação nº 289/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da 
Farmácia; Indicação nº 290/2019, Vereador Labreíldes dos Santos; Indicação 
nº 291/2019, Vereador Labreíldes dos Santos; Indicação nº 292/2019, Vereador 
Labreíldes dos Santos; Requerimento nº 140/2019; Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 141/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
142/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 143/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 144/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 145/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
147/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 148/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 149/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 150/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
151/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 152/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 153/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 154/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
155/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 156/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 159/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 160/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
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161/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 162/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 163/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 164/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
165/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 166/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 167/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 168/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
175/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 176/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 177/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 178/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
314/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Requerimento nº 
315/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Requerimento nº 
346/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 347/2019, Vereador 
Ezequiel Manoel; Requerimento nº 348/2019, Vereador Ezequiel Manoel; 
Requerimento nº 349/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 
350/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 351/2019, Vereador 
Ezequiel Manoel; Requerimento nº 374/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho; Requerimento nº 375/2019, Vereador Neemias José; Requerimento 
nº 376/2019, Vereador Ezequiel Manoel; todas aprovadas a unanimidade. Por 
fim, o Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 26 de 
março, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo 
Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
 
 
VICENTE MENDES SILVA NETO 
 
 
FLÁVIO ÁTILA DA SILVA LEITE 
 
 
JEFERSON MARCOS BEZERRA 
 


